



美丽乡村入画卷

——咸安新农村建设融进浓浓乡愁

特约记者 胡剑芳



喷香,让人记住乡愁

桂子月中落,天香云外飘。作为香城泉都中心城,咸安在美丽乡村建设中突出香元素。

车行走在常横公路上,十公里路的两边,2米余高的桂花树绿油油地跃入眼帘,为新修的公路加上一道美丽风景线。如常横路一样,今年村村通新修公路两旁大多数栽的是桂花树,以增加回乡游子乡愁和眷念。

在深圳打工,家乡的桂花香提醒着回家的路。”家住高桥镇白岩泉的饶先生笑道。在桂花镇万寿桥村,一家以桂树为篱笆,以旧轮胎旧坛旧酒瓶为原料打造的别致庭院吸引诸多村民的目光,美丽村湾正吸引一批村民回乡干事创业。

“闻着桂花香,走在家的路上感觉就是不一样。”在城里住了10余年的阚大祥准备回汀泗桥镇黄荆塘乡下老家住,早已把乡下老房修检一新。

同时,桂花镇漫山遍野、房前小院全是桂花,双溪桥镇的七彩苗木、高桥的油茶,大幕的千亩红豆杉、万亩野樱花等,万香浮动,循香识途已是咸安人剪不断的淡淡乡愁。

推广校园足球运动

近日,咸安区实验中小学校园足球队的队员们正在进行比赛。据区教育部门介绍,近年来咸安区在各中小学推广校园足球“阳光体育、快乐足球”的理念,目前咸安区实验中小学、红旗路中学等学校已被命名为“全国首批青少年校园足球特色学校”,全区共有5000余名中小学生参加校园足球运动。

通讯员 吴涛 曾伟 摄



咸安区人大

视察网格化建设工作

本报讯 通讯员周益民、孙斌报道:“要提高数据库信息的质量”、“要提高网格管理员的待遇”。11月20日,区人大常委会组织部分人大代表,对全区城乡网格化建设工作进行视察,代表们在座谈会上纷纷建言。

当天上午,区人大常委会视察组先后深入区城乡网格化总平台,双溪桥镇九彬村,横沟桥镇孙田村、镇政府中心,官埠桥镇甘鲁村、官埠社区,浮山办事处银泉社区,详细了解村级城乡网格化总平台建设情况、乡镇政务中心与网格化共建共用情况和村(社区)网格化建设情况。下午召开

桂乡短波

人开展。(余青、刘万教)

★11月20日,马桥社区召开第六届居民委员会换届选举大会,社区居民群众六十九人参加了会议。投票选举产生了五位马桥社区第六届社区居民委员会成员。(常亿南、陈锐、唐丽娟)

★11月15日,咸安区旅游局扶贫工作组来到扶贫点马桥镇严洲村,开展扶贫工作。该局成立了4个扶贫攻坚工作小组,实地走访村民129户,实施有组织、分片区、一对一的走访帮扶。(刘茜)

★11月9日上午,咸安区检察院组织干警开展“学党章”活动,学习《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,助推“三严三实”主题教育深

自党的十八届五中全会胜利闭幕后,区委党校迅速掀起了学习贯彻十八届五中全会精神的热潮。及时购买《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》辅导读本》发给所有职工研读,组织全体教研人员第一时间认

真学习了全会精神,选派骨干教师参加全省党校系统学习贯彻十八届五中全会精神师资培训班。(胡明霞、刘平耀)

★11月19日—20日,区法院在全市率先开展法警技能大训练,这次技能训练科目多,内容全,分为理论考核、队列训练、警械具使用、安全检查等,全体法警顺利通过了市法院的考核,取得了较好成绩。(徐德强)

咸安区组工干部

争做组织工作“业务通”

本报讯 记者黄柱、通讯员薛继伟、徐甜甜报道:11月21日,咸安区委组织部在区委党校会议室举办组工业务知识测试,来自全区各乡(镇、办、场)组织委员、组织干事、部分区直单位组工人事干部共70余人参加测试。

此次测试的内容涉及组织工作、干部工作、绩效考评工作、人才工作、干部教育和监督管理、自身建设等组织人事工作基本常识。

今年,区委组织部强化组工干部教育培训,把以考促学作为打造学习型组织部门和组工干部队伍的有力载体,编印下发了《组工业务知识读本》、《组工业务知识一本通》,着力加强组工人事干部的业务知识学习和基本技能培训,促使干部争做组织工作的“业务通”。

咸安女作家

走进何功伟中学

本报讯 通讯员曾红梅、杨华、李红报道:11月27日,咸安女作家协会一行五人到何功伟中学,为孩子们送去一堂《阅读与写作》的专题讲座。50名爱好写作的学生齐聚一堂,与咸安女作家互动交流。

讲座从怎么阅读到如何写作;从掌握过渡衔接到底该如何点睛升华……女作家成丽通过自己的写作感悟和技巧给孩子送去精彩的写作盛宴。同时,以全国得奖作品《五月的凌霄花》作为范文与孩子们进行互动交流。

此次活动是市区妇联公益木兰的重要活动之一。今后,咸安女作家还会走进校园,建立一对联系,从思想上、生活上、写作上帮助有需要的孩子。

区工商局

组织干部深入企业调研

本报讯 通讯员徐科报道:11月23日至25日,区工商局一行人深入湖北金湛电子有限公司、咸宁双溪宏纺织有限公司、咸宁柏尔雅木业有限公司开展调研活动。

这是“万名干部进万企、创优服务稳增长”活动的剪影。当天,大家深入企业车间一线实地考察,与企业负责人面对面交流,宣传“万名干部进万企”活动精神,了解企业经营发展状况,询问企业需要政府职能部门提供哪些帮助。

据悉,自“万名干部进万企、创优服务稳增长”活动启动以来,咸安区工商局迅速成立工作组,制订实施方案,多次主动上门指导企业用足、用活、用好政策,千方百计地帮助企业解决实际问题,引导企业抢抓机遇、加快发展。

官埠桥镇纪委

打造“阳光”村级财务

本报讯 通讯员夏家林、陈莹报道:近日,笔者从官埠桥镇获悉,该镇纪委从村级财务审计入手,加强村级财务执纪问责,切实打造“阳光村务”和“阳光财务”,有效促进了村级财务规范化建设。

为进一步提高农村基层干部廉洁自律意识,促进农村基层党风廉政建设工作,该镇纪委牵头由第三方对全镇14个村和75个开发组的财务进行了集中审计。

近日,镇纪委成立专班,针对审计中出现的15起常规错误,分别与各村对接、分析原因、指导整改;针对5起违纪问题,镇纪委及时立案调查,对相关责任人进行执纪问责,党纪处分8人,其中,村干部4人,村民小组长3人,村级报账员1人,清退违纪资金3.52万元。

马桥镇

普法教育从“小”抓起

本报讯 通讯员钱小林、李章新报道:11月19日下午,马桥镇中小学在马桥镇党群便民服务中心举办全镇中小学“争做守法小公民”演讲比赛。

此次活动由马桥镇关工委牵头,教育、政法系统职能部门积极组织参与。活动旨在有力夯实该镇实现全民普法教育全覆盖,营造一个风清气正的良好社会格局。

据介绍,马桥镇为了坚持实施依法治镇,每年镇司法等部门都要开展“普法进学堂、进社区、进村湾、进企业”活动不下20场,组织参听人数年均达8000余人次。2013年、2014年马桥镇被评为省级“综合治理”、“信访维稳”先进单位。



11月20日,桂花镇老食品厂房内,村民们正将鲜菊花摆入烘干盘,准备送入烘干生产线。

这是通山籍老板程日升投资180万元建成的国内最大无硫干桂花生产线。今年,生产线采取低温气流烘干桂花10万斤。现在,程日升正利用闲时,烘干自己在通山基地培育的千亩贡菊和野菊花。

特约记者 胡剑芳 摄